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Speedaire Operating Instructions and Parts Manual                                                                                                11X355 

 
For Repair Parts, call 1-800-323-0620 
Please provide the following: 
- Model Number 
- Serial Number (if any) 
- Part description and number as shown on parts list 

 

 
 
 

 
Figure 1 - Repair Parts Illustration for Pump 
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Speedaire Operating Instructions and Parts Manual                                                                                                 11X355 

Speedaire® Horizontal Oil-Lube 
Air Compressor  
  
 
Repair Parts List for Pump 
Ref. 
No. Description Part Number Qty.  Ref. 

No. Description Part Number Qty. 

1 Cylinder head  PN22N057G 1  21 Oil sight gauge set PN22N045G 1 

2 Allen bolt set  ＊＊＊ 4  22 Cooling fan PN22N080G 1 

3 Exhaust elbow ＊＊＊ 1  23 Shroud ＊＊＊ 1 

4 Air filter PN22N058G 1  24 Bolt ＊＊＊ 2 

5 Filter element ＊＊＊ 1  25 Bolt set ＊＊＊ 4 

6 In.& Ex. valve assembly PN22N059G 1  26 Starting capacitor PN22N066G 1 

7 Cylinder ＊＊＊ 1  27 Running capacitor PN22N067G 1 

8 Double head screw set ＊＊＊ 2  28 Thermal protector PN22N068G 1 

9 Cylinder gasket  PN22N060G 1  * Not shown on diagram   

10 Piston ring set  PN22N061G 1   Compressor oil ＊＊＊ 1 

11 Piston set  PN22N062G 1      

12 Rod  ＊＊＊ 1      

13 Motor set ＊＊＊ 1      

14 Crankshaft & balancer ＊＊＊ 1      

15 Bolt ＊＊＊ 1      

16 Front cover gasket PN22N063G 1      

17 Front cover ＊＊＊ 1      

18 Bolt ＊＊＊ 4      

19 Bolt set ＊＊＊ 1      

20 Breather set PN22N064G 1      

 
 ＊＊＊- Parts not available 
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Speedaire Operating Instructions and Parts Manual                                                                                                                     11X355 

 
For Repair Parts, call 1-800-323-0620 
Please provide the following: 
- Model Number 
- Serial Number (if any) 
- Part description and number as shown on parts list 

 

 
 
 
 
 
 
Figure 2 - Repair Parts Illustration for Receiver Tank 
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Speedaire Operating Instructions and Parts Manual                                                                                                 11X355 

Speedaire® Horizontal Oil-Lube 
Air Compressor  
  
Repair Parts List for Receiver Tank 
 
Ref. 
No. Description Part Number Qty  Ref. 

No. Description Part Number Qty 

1 Air tank  ＊＊＊ 1  16 Soft tube ＊＊＊ 1 

2 Drain valve PN22N010G 1  17 Exhaust elbow ＊＊＊ 1 

3 Rubber pad set PN22N069G 4  18 Pressure gauge PN22N075G 2 

4 Grip ＊＊＊ 1  19 Strain relief bushing PN22N022G 1 

5 Pressure relief valve PN22N070G 1  20 Regulator with manifold PN22N076G 1 

6 Auto relief valve PN22N078G 1  21 Quick coupler(female) ＊＊＊ 2 

7 Check valve  PN22N071G 1  22 Bolt ＊＊＊ 6 

8 Nipple ＊＊＊ 1  23 Cable ＊＊＊ 1 

9 Unloading tube ＊＊＊ 1  24 Power cable ＊＊＊ 1 

10 Exhaust tube set ＊＊＊ 1      

11 Tank seating ＊＊＊ 1      

12 Hexagon bolt set ＊＊＊ 2      

13 Pressure switch PN22N074G 1      

14 Panel ＊＊＊ 1      

15 Plug ＊＊＊ 3      

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

＊＊＊- Parts not available 
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Mode d'emploi et manuel des pièces Speedaire                                                                                                        11X355 
 

Pour des pièces détachées, composer le 1-800-323-0620  
Veuillez fournir les informations suivantes :  

Numéro du modèle  

Numéro de série (le cas échéant)  

Description et numéro de la pièce d'après la liste des pièces  
 

 
 
 
Figure 1 - Illustration des pièces pour la réparation de la pompe  
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Mode d'emploi et manuel des pièces Speedaire                                                                                                         11X355 

Compresseur d'air lubrifié 
horizontal Speedaire® 
 
Liste des pièces pour la réparation de la pompe  
N° 
réf.  Description  Numéro de la pièce  Qté   N° 

réf.  Description  Numéro de la pièce  Qté  

1 Culasse  PN22N057G 1  21 Ensemble d'indicateur de 
niveau d'huile PN22N045G 1 

2 Jeu de clés Allen  ＊＊＊ 4  22 Ventilateur de 
refroidissement PN22N080G 1 

3 Coude d'échappement ＊＊＊ 1  23 Protection ＊＊＊ 1 

4 Filtre à air PN22N058G 1  24 Écrou  ＊＊＊ 2 

5 Élément de filtre  ＊＊＊ 1  25 Ensemble d'écrou ＊＊＊ 4 

6 Assemblage de la 
soupape  PN22N059G 1  26 Condensateur de 

démarrage PN22N066G 1 

7 Cylindre  ＊＊＊ 1  27 Condensateur de marche PN22N067G 1 

8 Ensemble de vis à deux 
têtes  

＊＊＊ 2  28 Protecteur thermique PN22N068G 1 

9 Joint du cylindre  PN22N060G 1  * N'apparaît pas sur le diagramme  

10 Ensemble d'anneaux de 
piston  PN22N061G 1   Huile pour compresseur ＊＊＊ 1 

11 Ensemble de piston  PN22N062G 1      

12 Bielle  ＊＊＊ 1      

13 Ensemble du moteur  ＊＊＊ 1      

14 Vilebrequin et balancier ＊＊＊ 1      

15 Écrou  ＊＊＊ 1      

16 Joint du couvercle avant  PN22N063G 1      

17 Couvercle avant  ＊＊＊ 1      

18 Écrou  ＊＊＊ 4      

19 Ensemble d'écrou  ＊＊＊ 1      

20 Ensemble d'aérateur  PN22N064G 1      

＊＊＊- Parts not available 
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Mode d'emploi et manuel des pièces Speedaire                                                                                                        11X355 
 

Pour des pièces détachées, composer le 1-800-323-0620 
Veuillez fournir les informations suivantes :  
Numéro du modèle  
Numéro de série (le cas échéant)  
Description et numéro de la pièce d'après la liste des pièces  
 

 
 
Figure 2 - Illustration des pièces pour la réparation du réservoir d'air  
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Mode d'emploi et manuel des pièces Speedaire                                                                                                        11X355 

Compresseur d'air lubrifié 
horizontal Speedaire®  
 

Liste des pièces pour la réparation du réservoir d'air 
N° 
réf.  Description  Numéro de la pièce Qté   N° 

réf.  Description  Numéro de la pièce Qté  

1 Réservoir d'air  ＊＊＊ 1  16 Tuyau souple ＊＊＊ 1 

2 Valve de purge  PN22N010G 1  17 Coude d'échappement  ＊＊＊ 1 

3 
Ensemble de 
tampons en 
caoutchouc 

PN22N069G 4  18 Manomètre  PN22N075G 2 

4 Gaine ＊＊＊ 1  19 Douille anti-tension PN22N022G 1 

5 Soupape de 
décharge  PN22N070G 1  20 Régulateur avec 

collecteur PN22N076G 1 

6 
Soupape de 
décharge 
automatique 

PN22N078G 1  21 Raccord rapide 
(femelle) 

＊＊＊ 2 

7 Clapet  PN22N071G 1  22 Écrou ＊＊＊ 6 

8 Mamelon ＊＊＊ 1  23 Câble ＊＊＊ 1 

9 Tube d'évacuation ＊＊＊ 1  24 Câble d'alimentation ＊＊＊ 1 

10 Ensemble de tube 
d'échappement 

＊＊＊ 1      

11 Support du réservoir ＊＊＊ 1      

12 Ensemble d'écrou 
hexagonal 

＊＊＊ 2      

13 Pressostat PN22N074G 1      

14 Panneau ＊＊＊ 1      

15 Bouchon  ＊＊＊ 3      

 

＊＊＊- Parts not available 
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Manual de instrucciones de operación y partes de Speedaire                                                           11X355 
 

Para obtener repuestos, llamar al  1-800-323-0620 
Proporcione la siguiente información: 
Número de modelo 

- Número de serie (si existe) 

- Descripción y número de parte como se muestra en la lista de partes 
 

 
 
 
Figura 1 – Ilustración de los repuestos para la bomba 
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Manual de instrucciones de operación y partes de Speedaire                                                           11X355 

Compresor de aire horizontal lubricado 
con aceite Speedaire® 

 
Lista de repuestos para la bomba 
Nº 
de 
ref. 

Descripción Número de parte Cant.  
Nº 
de 
ref. 

Descripción Número de parte Cant. 

1 Cabeza del cilindro PN22N057G 1  21 Conjunto de calibre del 
visor de aceite PN22N045G 1 

2 Juego de pernos Allen ＊＊＊ 4  22 Ventilador PN22N080G 1 

3 Codo de escape ＊＊＊ 1  23 Refuerzo ＊＊＊ 1 

4 Filtro de aire PN22N058G 1  24 Perno ＊＊＊ 2 

5 Elemento de filtro ＊＊＊ 1  25 Conjunto de pernos ＊＊＊ 4 

6 Conjunto de Válvula de 
entrada y escape PN22N059G 1  26 Capacitor de arranque PN22N066G 1 

7 Cilindro ＊＊＊ 1  27 Capacitor de 
funcionamiento PN22N067G 1 

8 Juego de tornillos de 
cabeza doble 

＊＊＊ 2  28 Protector térmico PN22N068G 1 

9 Empaque del cilindro PN22N060G 1  * No se muestra en el diagrama  

10 Juego de anillos del 
pistón PN22N061G 1   Aceite del compresor ＊＊＊ 1 

11 Juego del pistón PN22N062G 1      

12 Varilla ＊＊＊ 1      

13 Juego del motor ＊＊＊ 1      

14 Cárter y dínamo de 
compensación 

＊＊＊ 1      

15 Perno ＊＊＊ 1      

16 Empaque de la cubierta 
frontal PN22N063G 1      

17 Cubierta frontal ＊＊＊ 1      

18 Perno ＊＊＊ 4      

19 Conjunto de pernos ＊＊＊ 1      

20 Juego de válvula de 
descarga PN22N064G 1      

 
 
 
＊＊＊- Parts not available 
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Manual de instrucciones de operación y partes de Speedaire                                                           11X355 

 

Para obtener repuestos, llamar al  1-800-323-0620 
Proporcione la siguiente información: 

- Número de modelo 

- Número de serie (si existe) 

- Descripción y número de parte como se muestra en la lista de partes 

 

 
Figura 2 - Ilustración de los repuestos para el tanque receptor
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Manual de instrucciones de operación y partes de Speedaire                                                           11X355 

Compresor de aire horizontal lubricado 
con aceite Speedaire®

 
 

Lista de repuestos para el tanque receptor 
Nº 
de 
ref. 

Descripción Número de parte Cant.  Nº de 
ref. Descripción Número de parte Cant. 

1 Tanque de aire ＊＊＊ 1  16 Tubo blando ＊＊＊ 1 

2 Válvula de drenaje PN22N010G 1  17 Codo de escape ＊＊＊ 1 

3 Juego de almohadillas 
de goma PN22N069G 4  18 Calibrador de presión PN22N075G 2 

4 Mango ＊＊＊ 1  19 Buje de alivio de tensión PN22N022G 1 

5 Válvula de alivio de 
presión PN22N070G 1  20 Regulador con colector PN22N076G 1 

6 Válvula de alivio 
automático PN22N078G 1  21 Acoplador rápido 

(hembra) 
＊＊＊ 2 

7 Válvula de retención PN22N071G 1  22 Perno ＊＊＊ 6 

8 Unión roscada ＊＊＊ 1  23 Cable ＊＊＊ 1 

9 Descarga del tubo ＊＊＊ 1  24 Cable de alimentación ＊＊＊ 1 

10 Juego de tubo de 
escape 

＊＊＊ 1      

11 Asiento del tanque ＊＊＊ 1      

12 Juego de pernos 
hexagonales 

＊＊＊ 2      

13 Interruptor de presión PN22N074G 1      

14 Panel ＊＊＊ 1      

15 Tampón ＊＊＊ 3      

 
 
 

＊＊＊- Parts not available 
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